Ознайомлення з качкою 
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Програмовий зміст: уточнити та узагальнити знання дітей про об’єкти живої природи-качку,  та неживої-водичку. Продовжувати вчити дітей описувати іграшку з допомогою вихователя, відповідати на запитання простими реченнями, що складаються з декількох слів.

     Узгоджувати іменники з прийменниками в роді, числі та відмінку. Формувати виразність мови, емоційність під час читання вірша та потішок. Розвивати мовне дихання, сенсорні еталони та творчі здібності. Формувати осанку дітей, вправляти в різних видах ходьби, вчити ходити один за одним. Виховувати у дітей любов до природи та бережне ставлення до навколишнього.

Словник: качечка, каченята, водичка, плаває, пірнає, крякає, вмиватися, прати і т.д.

Обладнання: пір’ячко, гніздечко для качки з каченятами, качка-іграшка, тазик з водою, кошик з сюрпризами, комплект  карток"Вундеркінд з пелюшок"  (свійські тварини). 
Попередня робота: розглядання ілюстрацій качки з каченятами, читання віршів, розглядання іграшкової качки.
Хід заняття

     Дидактична вправа з картками Глена Домана «Вундеркінд з пелюшок. Свійські тварини. Птахи»

   (Діти знаходять у групі пір’ячко.)

· Діти що це? (пір’ячко)

· Яке воно? Відповіді дітей: легеньке, пухнасте, гладеньке.

· А як ви гадаєте, чиє це пір’ячко? Відповіді дітей.
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Давайте пограємося з пір’ячком у гру: "Вітерець". (Діти дують на пір’їну, і вона літає) Якщо сильно подуємо на неї, то вона де опиниться? (вгорі). А якщо ми не будемо дути? (внизу). А зараз пір’їнка заховається, а ви будете шукати. (Д/г: "Де пір’ячко").

· Ой, гляньте,  куди прилетіло пір’ячко. (Пір’ячко опускається на гніздечко, в якому сидить качка - іграшка).

· Дітки, чиє це пір’ячко? Розглядання іграшкової качки.

· Яка качечка? Якого кольору?

· А що є у качечки? (голівка, шийка, тулуб)

· Якого кольору очі у качки? (чорні). На що схожі? (на намистинки).

· А ще у качечки є дзьоб. Який він - вузький чи широкий? На що схожий дзьоб? (на лопатку).

· А навіщо качці дзьоб?

· Щ о їсть качечка? (зернятка, травичку).

· Покажіть як качечка п’є водичку, як вона їсть. (імітація).

· А ще у качечки є крила. Покажіть, як качечка ними махає. Молодці. 
· А хто це кричить?

· Це, мабуть у гніздечку, давайте подивимось. (діти підходять до гнізда). Так це маленькі дитинчата! Як їх називають? (каченята). Кожна дитина бере собі каченятко.

· Подивіться, які вони маленькі та гарненькі. А що люблять робити каченята? (крякати, гратися та плавати у водичці). От зараз поведе мама-качка своїх каченят до води. Я буду вашою мамою-качкою, а ви - мої дітки, каченятка. Каченята йдуть один за одним рядком за своєю матусею. Витягнули шийки, вирівняли спинки - і пішли.
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Качка йде каченят веде

На попасочку, на порясочку,

На холодну водицю,

На зелену травицю.
     (Діти підходять до водички).

· Ось ми й прийшли до ставка. Гляньте, як плещеться водичка. Яка водичка? (чиста, прозора, тепла, холодна, гаряча).

· Що можна робити з водою? (вмиватися, поливати, варити їсти, прати). Давайте пригадаємо потішку про водичку:
...Хлюп,хлюп,хлюп, водиченько,

Хлюп,хлюп, на личенько

І на ручки, і на ніжки

Хлюп,хлюп,хлюп,хлюп!
     Наші каченята зі своєю матусею-качкою теж люблять плавати у водичці. Мама-качка навчає своїх каченяток пірнати. Що роблять каченята? (пірнають). А наші каченята поплавали і качечка веде їх на галявину. Посадіть своїх каченяток, давайте потягнемо ручки до сонечка, щоб воно висушило наші ручки, своїми теплими промінцями. Погляньте на галявині росте травичка. Яка травичка? (зелена). Давайте пригадаємо віршик про травичку: 
Травонько,травонько, зеленись,

Золотому сонечку поклонись,

Щоб розквітла яблунька на горі,

Щоб гулялось весело дітворі.

· Яка чарівна галявина! Але чогось на ній не вистачає.

· Квітів.

· Давайте допоможемо чарівним квітам знайти свої місця.

· Ну ось квіточки вже знайшли свої місця. А ще в квітів нема серединок. На яку геометричну фігуру схожа серединка цієї квіточки? Якого кольору твоя квіточка? От які молодці.

· Подивіться, щось наші каченята засумували. Давайте з ними пограємось. Вони теж люблять квіти, давайте допоможемо знайти їм свою квіточку.

· Які ви в мене сьогодні молодці, так гарно гралися. Але каченята, ще маленькі, їм  час відпочивати, давайте їх віднесемо до гніздечка. Діти підходять до гніздечка та кладуть каченяток відпочивати.

· Діти, а ви не бачили де  ділось наше пір’ячко? Давайте його пошукаємо. Діти знаходять пір’ячко, в якому лежать сюрпризи для дітей.

· Це мабуть, чарівне пір’ячко приготувало вам такий несподіваний сюрприз.
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